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 פרוטוקול סיור מציעים -  10/2024ניקיון מכרז הנדון: 

 
מכרז   שירותי    10/2024במסגרת  אפקה  למתן  האקדמית  במכללה  ביום  ניקיון  התקיים    חמישי , 

 חובה בבניין "הפיקוס" במכללה.סיור מציעים  09/05/2024

ואוה:  מכללהמשתתפים   קוואסמה  סאמר  היילו,  גדעון  ברקת,  ארז  סטבסקי,  יועץ  רן  עוזרי  ד 

 מקצועי. 

 .אושרה ונחתמה על ידי המשתתפים מציעים פוטנציאליים שהשתתפו בסיור רשימת נציגי 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------------

  נוסף בקרית עתידים שטח  סקירה קצרה על המכללה ודרישות הניקיון. מציין כי קיים    -   רן סטבסקי

  אשר לא צויין במכרז אך המכללה החלה לפעול בו בחודש אפריל, ( ברוטו מ"ר  1,300-)בשטח של כ

ולדרישות המכללה,   תהיה המכללה רשאית לדרוש מהזוכה במכרז לבצע את  ובהתאם להחלטה 

המכללה אינה מחויבת להעביר את העבודה אך  עבודות הנקיון גם בקמפוס עתידים באותם תנאים.  

 היא רשאית.

מדגיש את תנאי הסף ואת המשקולות לבחירת הזוכה. מבקש לשים לב להבדלים בין  אוהד עוזרי:  

 ערבות המכרז וערבות הביצוע. 

אין לערוך כל שינוי אפילו לא של אות במסכים, אישורים, תצהירים וכיוצ"ב. כל שינוי או    – מדגיש  

מחיקה עשויים להביא לפסילה. מחיקה או שינוי משמעה שאתם לא מסכימים לתנאי המכרז או  

ההסכם. כל שאלה שיש לרו"ח או לעו"ד שלכם נא העבירו בכתב. בשום אופן לא למחוק או לשנות  

 את המסמכים. 

שימו לב כיצד בוחנים את ההצעה. חובה להגיש הצעות לכל הפריטים. מחיר לשעה    –הצעת המחיר  

 ולמ"ר כולל חומרים. 

תשומת לבכם לפרק ביצוע השירותים. כל הדרישות המקצועיות נרשמו ואם יש טעות או משהו לא  

 מובן אז אנא תעבירו במסגרת שאלות ההבהרה.

ף במכרז  את שאלות ההבהרה יש להעביר אך ורק לרן בדוא"ל בתאם להוראות. תפנו לעמוד ולסעי

 כדי שנבין למה התכוונתם. אין להתקשר אליי או להעביר אליי מייל. אך ורק לרן. 

תעברו בבקשה על תכולת העבודה. קבענו שם דרישות ואנחנו מבקשים שהקבלן יעמוד    –  ארז ברקת

מספר   לנו  יש  חומרים.  ואספקת  למפקח  הדרישות  על  תסתכלו  דבר.  שום  על  נוותר  לא  בכולן. 

עובדים    4עד    2אירועים בשנה אנחנו מודיעים לקבלן כמה ימים לפני ובד"כ הדרישה היא תוספת של  

יון אחרי האירוע לא משהו מעבר לזה. שימו לב שמדובר במכללה והלימודים  שיסייעו בערב בניק

 בלילה ואחרי. כמו כן עובדים ביום שישי.  22:00מסתיימים לפעמים ב  

 

בקמפוס   המשתתפ   –סיור  של  פיסי  סיור  כולל  בוצע  חיצונית  וחצר  חניון,  מעבדות,  בכיתות,  ים 

 . חלונות שיש לנקות בגובה

 

  –משתתפיםשנשאלו ע"י שאלות 

 תעבירו בכתב ותועבר תשובה. –תשובה   האם ניתן לקבל את מספר התלמידים בקמפוס? 

והחומרים שיש לספק? תשובה   הנייר  תקבלו את מספר הסטודנטים והעובדים    –מה היא כמות 

 . באופן עצמאי במכללה וע"פ זה תחשבו
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 .השירותי שלומ ש.ב. בע"מ מקבוצת  שם הקבלן: גאש –מי עובד היום במכללה?  תשובה 

 

 נא לשלוח במסגרת הליך שאלות הבהרה כפי שמפורט במכרז.  -שאלות המציעים   
 

נפרד   בלתי  כחלק  ולצרפו  עליו  לחתום  ויש  ההצעה  ממסמכי  נפרד  בלתי  חלק  מהווה  זה  מסמך 
 מההצעה. 

 
 
 

 בברכה,       
 
 

 מנהל תפעול  -רן סטבסקי        
 המכללה האקדמית להנדסה בתל אביב אפקה       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      _____________________________ 
 חתימת וחותמת המציע       


